



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU

CIRCUMSCRIPTIA ELECTORALA Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 6928A/12.02.2019

A/PSD/1414/12.02.2019
Către: Ministerul Transporturilor

Doamnei Ministru Interimar Rovana Plumb

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: care sunt măsurile pe care Compania Căilor Ferate Române le va implementa pentru curățenia trenurilor și a spațiilor din vecinătatea șinelor de rulare?

Stimată doamnă Ministru,

Având în vedere că igienizarea și curățenia din garniturile de tren se realizează de către angajații Căilor Ferate Române, însă reclamațiile călătorilor se înmulțesc în fiecare an, iar tapițeriile multor scaune și ferestrele sunt murdare, vă rog să-mi comunicați ce măsuri aveți în vedere să adoptați pentru a crește eficiența acestor activități și nivelul de exigență al curățeniei în fiecare vagon.

În același timp, ca urmare a faptului că în 2018 angajații CFR SA au colectat peste 500.000 de kilograme de deșuri menajere în cadrul campaniei „O cale ferată curată”, desfășurată anual pe întreaga rețea feroviară, de ce nu instalați sisteme de supraveghere video pentru identificarea și tragerea la răspundere a celor care deversează deșuri în gări, halte, spații publice, zonele de protecție și de siguranță a căii ferate, pe liniile sau terenurile din vecinătatea șinelor de rulare.

Deși, legislația prevede amenzi între 250 și 500 de lei pentru aruncarea gunoaielor în trenuri, oficialii CFR admit că se aplică destul de rar, ceea ce arată că foarte multe persoane scapă nepedepsite, deși încalcă legea.

Apelurile companiei CFR la simțul civic al cetățenilor să nu mai depoziteze deșuri și gunoaie în zona feroviară, deoarece această poluare necontrolată afectează nu doar viața lor, ci și a semenilor din comunitatea în care trăiesc nu are efecte și trebuie luate măsuri, astfel încât aceste zone să nu devină focare de infecție pentru comunitățile pe raza cărora se află.

În acest sens, vă rog să-mi transmiteți dacă aveți în vedere să colaborați cu primăriile sau consiliile județene pentru a identifica persoanele care aruncă gunoaie în zonele căilor ferate, dar și pentru a strânge mizeria din locurile respective.

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat PSD Tamara Ciofu